



В Оренбургской области расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам СПК «Нива»



Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области расследуется уголовное дела в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоза) «Нива», расположенного в селе Гаршино Курманаевского района Оренбургской области. Уголовное дело расследуется по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной заинтересованности работодателем – руководителем организации).

По версии следствия, в период времени с июля по сентябрь 2019 года председатель СПК (колхоз) «Нива», не выплачивал работникам заработную плату, мотивируя это отсутствием денежных средств, при этом имел реальную возможность выплачивать им заработную плату в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полном объеме.

Общая сумма задолженности по заработной плате перед работниками составила не менее 1 000 000 рублей.

Имеющаяся задолженность по заработной плате работодателем перед работниками в настоящее время добровольно погашена в полном объеме.

Следственными органами проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1409419>